

# 去年她父亲去世后捐献器官,今年她考上大学众人资助——昔日帮他人,遇到难处有人帮

□本报记者 张曦 特约记者 张中立 通讯员 樊柯

去年9月,45岁的宋双战遭遇车祸,在被宣告脑死亡后,捐献出肝脏和双肾,移植给了3名受捐者。当宋双战的大女儿小宋今年考上大学时,高昂的学费让她犯了愁。危难之时,众人伸出援助之手,圆了她的大学梦。爱,在继续传递着。

## 去世后捐献器官 大爱留人间

出生于1968年的宋双战家住内乡县赤眉镇琴溪村,是个老实巴交的农民,家中上有70多岁的老母亲,下有3个儿女,虽然日子并不富裕,但在他和妻子的精心操作下,一家人其乐融融。但去年的一场车祸,改变了这一家人的人生轨迹。

去年9月9日,宋双战驾驶摩托车带着儿子和二女儿在离

家不远处遭遇车祸,儿子抢救无效死亡,女儿脑挫伤,宋双战也因伤势过重,在抢救数日后,于20日夜宣告脑死亡。虽然家在农村,但曾经听说过器官捐献的家属提出,希望为宋双战办理器官捐献手续。

最终,宋双战成为我市第六位器官捐献者,他的肝脏和双肾被移植到3名受捐者身上。

## 女儿考上大学 学费却无着落

在料理完宋双战的后事后,妻子带着年幼的二女儿改嫁他乡,刚刚升入高三的小宋只得跟随年迈的奶奶生活。遭遇家庭的突变,小宋更加坚毅,她强忍悲痛,坚持学习,在今年的高考中,以优异的成绩考入了安阳工学院。

拿到大学录取通知书,小宋

喜极而泣,她终于可以告慰父亲的在天之灵,但随即便陷入了迷茫:相依为命的奶奶岁数已经年近八旬,家里的经济条件也不行,是上学还是外出打工?

## 爱心接力 终圆大学梦

因为器官捐献而结识宋家人的内乡县人民医院重症监护室主任丁玉召一直关注着小宋。在一次回访中,得知小宋的困难后,丁玉召奔走呼吁为小宋捐款,他自己捐了1000元钱,共为小宋筹募捐款4500元。

“谢谢大家的帮助,如果没有你们的资助,我的大学梦就难以实现。”如今,已经进入大学的小宋不仅对爱心人士和企业家人心存感激,还表示将尽己所能帮助他人,把爱心传递下去。②3

## 明日我市将举行公祭活动

### 烈士陵园 祭祀先烈

本报讯(记者袁延武)9月30日为我国首个烈士纪念日,全国上下将举行纪念烈士活动。昨天,记者从市民政局获悉,当天,我市将在市烈士陵园举行公祭活动。

南阳是一座具有光荣革命斗争传统的城市,在中国民主革命、抗日战争、解放战争时期,南阳人民作出了巨大贡献,特别是1948年11月4日由毛泽东手书的新闻作品《中原我军占领南阳》的发表,更让南阳名扬天下。市烈士陵园建立于1957年,安葬和刻碑铭记各个时期牺牲的烈士6445名,无名烈士11340名,其中有红军时期英勇牺牲的红三军八师师长覃苏、宛西战役中壮烈殉难的38军17师副政

委秋宏、集体就义的十三勇士等著名烈士。市烈士陵园分为礼仪厅、陈列厅、英烈厅、多媒体厅。英烈厅设置网上祭奠,满足不同人群的需求。

据烈士陵园相关负责人介绍,9月30日上午,市烈士陵园将举行公祭活动,市民或团体可参与烈士公祭活动中,表达哀思。

## 新闻链接

今年8月31日,第十二届全国人大常委会第十次会议表决通过了关于设立烈士纪念日的决定,以法律形式将9月30日设立为烈士纪念日,并规定每年9月30日,国家举行纪念烈士活动。④2



## 脸谱 DIY 绘画 PK 赛

9月27日,钓鱼台壹号举行脸谱DIY绘画PK赛,学生们踊跃参与,整个活动开展得生动有趣,赢得学生和家长们的一致赞誉。④2 通讯员 宗世虎 摄

## 爱如潮水 将她包围

### 小一一已收到捐款5万余元

本报讯(记者刘力果)本报9月24日7版《钱能想法借,女儿的生命耗不起》一文刊发后,引起众多爱心人士关注。短短几天时间,大家已为身患白血病、等待移植骨髓的贺唐一一筹集善款5万余元。

南召县小女孩贺唐一一不满2岁时患上了白血病。由于属于高危白血病,能存活下去的唯一希望就是进行骨髓移植。为了筹集医药费,一一父母即使砸锅卖铁也要救女儿。此事经本报报道后,引起爱心人士广泛关注。南都童爱慈善基金当天为一一拨款1万元,该基金会会长王青松个人捐款5000

元。南阳橙果商贸有限公司捐款1万元。百花村生态园老板张自柱看到本报报道后,表示很同情一一的情况,希望能尽自己的一份力量,前期他先捐款5000元,随后如果仍有需要,他还会继续捐款。豫和堂养生会所捐款3000元……仅仅几天时间,捐款已突破5万元。

据本次捐款的负责人王青松介绍,还有很多好心人已经电话联系表示要捐款,按照这样的速度,很快就可以筹到一一做骨髓移植的费用。捐款热线:唐晓霞 18623771028、王青松 18803770378、雷克 18637728383。④2

# 三星专卖店国庆送好礼 七天享不停



三星专卖店是南阳市唯一一家官方授权全产品专卖店,经营三星手机、三星电视、三星冰箱、三星洗衣机、三星进口净化器、三星进口吸尘器、三星空调、三星数码相机、三星笔记本电脑等全系列产品,本三星专卖店于9月13日正式开业。开业期间以前所未有的活动力度,让南阳市客户得到真正的实惠。

应广大客户的强烈要求,十一黄金周三星专卖店特推出一系列优惠活动回馈南阳市客户。10月1-7日全场三星家电7.5折。购3999元三星进口吸尘器送



三星专卖店开业现场

1699元三星智能手机+1200元自由话费。购指定三星手机送500元移动缴费卡+13000毫安充电宝+豪华拉杆箱(100套送

完即止)。十一期间南阳市的出租车司机到三星专卖店9元可购199元充电宝,每天仅50个。套购2999元送三星2000元进口

车载空气净化器送1699元三星智能手机+1200元自由话费。7999元购58寸三星液晶电视送三星2599元4G智能手机再送1200元自由话费!更多惊喜。更多优惠!尽在三星全产品专卖店。本三星专卖店还设有高端产品体验区,让您零距离感受三星的魅力。

三星专卖店不但是三星官方授权的全产品专卖店,还是三星电子授权服务中心,维修三星手机就到三星电子授权服务中心,专业的服务人员和经验丰富的持证维修技术人员,为广大南阳用

户提供更便捷的售后服务,为回报南阳的广大用户,即日起到南阳三星电子授权服务中心可免费为您的手机做体检,系统升级、下载软件恢复流畅速度!三星电子授权服务中心期待您的光临。

三星河南办事处现面向南阳部分空白地区招商。

招商热线:15090284999

联系人:陈总

三星热线:0377-63128088

客服热线:0377-67018088

地址:范蠡路(原天山路)与独山大道交叉口向西150米路南三星专卖店